АПРЕЛЬ 2023 года

«РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»



з апреля 2023 года

в школе прошло очередное внеурочное занятие из цикла

«Разговоры о важном», посвященное Дню Земли

!! Цель: познакомить обучающихся с этой датой, формировать грамотное экологическое поведение, представляющее собой ответственное отношение к окружающему миру, воспитывать бережное отношение к природе и к окружающей среде.

⊀Обучающимся из 3"В" класса советник по воспитанию рассказала о Дне Земли, его экологической направленности. Кроме этого, познакомили с технологиями переработки отходов в России, акцией по сбору макулатуры. **⊀**С обучающимися 2 "А", 9"Б" и 11 классов обсудили основные экологические проблемы утилизации отходов и мусора. Выполнили интерактивные задания, которые были направлены на формирование экопривычек: разделять отходы и заменять одноразовые предметы потребления на многоразовые. Обучающиеся 2 "Б" класса были удивлены такому факту, что из 300 жестяных банок, можно собрать 1 велосипед, а из переработанного пластика можно получить флисовую кофту. С учащимся 3"Б" и 4 "А" заполнили рабочие листы, а с 4"Б" совместно с активистами

школы смастерили поделки ко Всемирному Дню Земли.

©Карпов Дмитрий, учащийся 11 класса, поделился своими впечатлениями: «Я сегодня на занятии разговоры о важном узнал, что оказывается, самый эффективный способ борьбы с мусором - это использование многоразовой посуды вместо одноразовой. Это и экономично, и экологично».





МАСТЕР КЛАСС | ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ УСУ₩

• 3 апреля, в рамках тематической недели ученического самоуправления "Наставник в деле" в нашей школе состоялся

мастер - класс по приоритетным направлениям воспитания. 🚀





<u>АКЦИЯ КИНОЭКОЛОГИЯ</u> 🛸 🗎

«С конца февраля в нашей школе проходил сбор макулатуры, в рамках Всероссийской акции «Киноэкология» проекта «Киноуроки в школах России».

№Активное участие приняли 1"А", 2"Б", 3"В",4"А",4"Б" классы нашей школы. Огромную благодарность выражаем Елене Вячеславовне Антипенко (кл.рук. 1"А" класса) и Любовь Ивановне Алексашиной (кл.рук. 4 "А" класса). Ребята этих классов сдали больше всех макулатуры. Так же выражаем Благодарность родителям всех классов, принявших участие в акции. Так держать!!!













<u>ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ УСУ</u>



ПРОЕКТИРУЕМ ВМЕСТЕ

4 апреля 2023 года, в рамах

школьного форума ученического
самоуправления "Наставник в деле"
прошёл проектный интенсив
"Проектируем вместе", где
обучающиеся школы интегрировали
направления Российского Движения
Детей и Молодежи "Движение
Первых" в школьную жизнь.
Советник директора по воспитанию
вместе с ребятами вспомнили о

направлениях деятельности РДДМ, а также предложила поучаствовать в проектах и акциях детского и молодежного движения!
Ребята работали над проектом в направлении медиа и коммуникации. Затронутая проблема: дети и взрослые редко соблюдают ЗОЖ и поэтому было решено сделать проект по созданию буклетов на тему "Мы за ЗОЖ. В здоровом теле-здоровый дух". Работа велась плодотворная и её распределили между участниками (кто-то собирал фото, кто-то писал статьи, придумывали правила и другое, и сегодня на тематической недели УСУ мы готовы вам представить наши буклеты. Впереди, ещё запланирована акция по вручению Буклетов.
А вот и впечатления участников проектного

интенсива:

№Клюева Ксения, учащаяся 9"Б" класса: "Как здорово, что наша инициатива будет воплощена в жизнь. Круто осознавать, что мы становимся частью большего, общешкольного дела, создаем те события, который интересны нам. Спасибо большое организаторам данного форума! После него мы сможем воплотить все наши наработки в жизнь школьных коллективов"

№ Ярославцева Екатерина Михайловна, советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО - "Данный проектный интенсив, помогает ребятам воплощать их идеи и задумки в жизнь, ребята предлагали много проектных инициатив.

Очень приятно осознавать, что ребята заинтересованы жизнью школы. Мы остановились пока на одном. Но все проекты будут доработаны и реализованы!"





<u>ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ</u>

★ 05.04.23 г. В МАОУ "СШ №2 г. Перевоза" проведены мероприятия ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ, ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ:

Интерактивная игра "Это нужно знать всем";
 Викторина "Половодье. Безопасность на воде";
 Познавательная программа "Опасные пустяки";
 Интерактивная программа "Планета Безопасности";
 Викторина "Оказание первой помощи пострадавшим";

Мгра "Пожарная безопасность"; **Беседа** "Безопасность в сети Интернет"; **Занятие – тренинг "Если хочешь быть здоров"**; **Беседа** "Пожарная безопасность"; Мнформационный час, посвящённый Всемирному Дню здоровья "Знать, чтобы уберечь себя", "Авторские права в цифровом мире"; **Тренинг-практикум "Навыки эффективной** коммуникации"; **Мегко атлетическая эстафета на приз газеты**

Новый путь и администрации г.о. Перевозский; Школьные соревнования по шашкам.

Кроме этого, проведена линейка в холле 1 этажа, эвакуация из здания ОО детей и взрослых, кл. часы, начальником караула № 156 ПЧ С.В. Карповым проведена беседа по ПБ, познавательная программа "Опасные пустяки" проведена в МБУК "Перевозская ЦКС" (ответственный Агапова С.Б.)

Анализируя работу по проведению "Дня защиты детей", можно сделать вывод, что благодаря систематизации мероприятий у детей сформирован фундамент знаний в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций.











КЛАССНАЯ ВСТРЕЧА/ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ УСУ

№5 апреля 2023 г. в рамках Недели ученического



самоуправления в нашей иколе прошла «Классная встреча» с ветераном спорта, автором множества спортивных статей районной газеты «Новый путь» Фёдором Павловичем Трофимовым. Трофимов Ф.П. никогда не состоял в штате редакции, но его заметки регулярно появляются на страницах «районки» уже больше 50 лет! Фёдор Павлович

рассказал ребятам об развитии спорта в Перевозском районе, о спортсменах разных

возрастов, о спортивных достижениях спортсменов-перевозцев. На встречу были приглашены лидеры совета по спорту каждого класса.

- ! Всероссийский проект «Классные встречи» дал уникальную возможность нашим детям поговорить лично в спокойной душевной обстановке с Федором Павловичем!
- №Он рассказал ребятам, что сам он в хоккей никогда не играл и всю жизнь остается лишь его страстным поклонником. Любовь к спорту наш гость пронес через всю жизнь. Помимо личного участия в соревнованиях, спартакиадах, он много лет являлся бессменным комментатором самых разных хоккейных турниров.
- Федор Павлович, не только отвечал на вопросы, но и давал советы ребятам, как достичь профессиональных успехов в спорте, отмечая важность успешной учёбы для современного школьника, что надо любить и заниматься спортом.
- [™] Ребята поблагодарили Фёдора Павловича, за то, что он нашёл время принять участие во встрече и поделится секретами своего успеха







<u>ДЕНЬ ВОЗМОЖНОСТЕЙ</u>業

★6 апреля, четвертый день тематической недели УСУ в нашей школе. Ребята 4 "Б" класса посетили школьный музей "История школьных принадлежностей", где лидеры ученого совета и участники ОДО "Наследие" провели мастер-класс для них.









<u>СУББОТНИК В ШКОЛЕ</u>

₩ ВЕСНА - ЭТО НЕ ТОЛЬКО ВРЕМЯ ПРОБУЖДЕНИЯ ПРИРОДЫ, НО И ПОРА НАВЕДЕНИЯ ЧИСТОТЫ И ПОРЯДКА.

№ В нашей школе стало хорошей традицией проводить ВЕССЕННИЕ СУББОТНИКИ. Сейчас же, по

сходу последнего снега - это особенно актуально!

В этом году 6-7 апреля в нашей школе прошел субботник по уборке прилежащей территории.
Педагоги и учащиеся дружно вышли на субботник. Ими была проделана большая работа: убрана вся территория вокруг школы от бытового мусора, листвы, сухой травы, поросли. Участники субботника собрали мусор, убрали пришкольный участок, спортивную площадку. Много труда вложили, чтобы привести в порядок газоны вдоль территории.

№ Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла! Все потрудились на славу! Молодцы!









ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

День космонавтики — это праздник, который отмечается ежегодно 12 апреля, это - день первого полета человека в космос. Освоение космического пространства всегда будоражило умы ученых и

испытателей. И вот, в 1961 году, космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур». В этот день впервые в мире был совершен орбитальный облет планеты Земля. Облет земного шара занял 108 минут, после чего корабль приземлился в запланированном месте в 10 часов 55 минут по московскому времени близ деревни Смеловка в Саратовской области.

Это событие — колоссальный шаг для всего человечества, открывший людям управляемое исследование космоса.

№ Праздник «День космонавтики» учредили в 1962 году. Через шесть лет он получил международный статус - "День авиации и космонавтики", который до сих пор отмечается ежегодно, не только в России. Во всем мире первый полет человека в космос считается великим достижением.

В честь этого праздника <u>12 апреля 2023 г.</u> в МАОУ "Средней школе № 2 г. Перевоза" прошли классные часы и викторины на тему изучения космоса. А также, школьники поучаствовали в школьном конкурсе рисунков "Мой космос - мой мир!".







РОСС КВИЗ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА

10 апреля в нашей школе прошла интеллектуальная игра «РосКвиз», приуроченная к празднованию Дня космонавтики и 60-летнему юбилею первого пилотируемого полета в космос. Участие в игре приняли 3 команды из 5 "А" класса.

★Космический квиз прошел в интерактивной форме, рябят ожидало множество вопросов и головоломок, посвященных космической тематике. В игровой форме юные участники смогли проверить свои знания и узнали много новых интересных фактов о космосе. Юные участники отвечали на вопросы, разгадывали космические загадки и головоломки.







КВИЗ "В МИРЕ БЕЗОПАСНОСТИ

17 апреля наша команда из 6 уч-ся 5 "А" класса приняла участие в региональном квизе "В мире безопасности."

• Квиз состоял из 6 раундов: «Один верный», «Дорожные знаки», «Ребусы», «Блиц-тур», «Шазам и «Черный ящик». Ребята проверили свои знания в области правил дорожного движения: вспомнили



основные теоретические моменты и дорожные знаки. ⁴Ребята большие молодцы, показали хорошие знания ПДД. Спасибо за участие!







!! <u>УРОК "БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ"</u> !!

• ДЕНЬ ЕДИНЫХ ДЕЙСТВИЙ В ПАМЯТЬ О

ГЕНОЦИДЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА НАЦИСТАМИ И ИХ ПОСОБНИКАМИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1941 — 1945 ГОДОВ.

19 апреля в рамках Дня единых действий, в школе прошел урок, разработанный проектом "Без срока давности". Данный урок посвящен памяти жертв геноцида Советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг.

★Советник по воспитанию провела урок для учащихся 4 "А" и 4"Б" классов, посвященный памяти жертв геноцида Советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг.

 ↓Целью проведения является сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

!! • На уроке через призму исторической памяти было показано, что действия Красной Армии и единение советского народа в достижении Победы спасли наше государство и его граждан от полного уничтожения.





!! <u>ПИСЬМО В БУДУЩЕЕ "НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ"</u>

19 апреля, по всей стране проходит День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой

Отечественной войны.

Учащиеся нашей школы совместно с советником по воспитанию и активистами школы присоединились к акции "Нельзя забыть" великая Отечественная война стала тяжелым испытанием для народов СССР. Она унесла жизни 26,6 миллионов человек. Из них практически половина — это потери среди мирного населения на оккупированной территории — 13 684 692 человека, в том числе 11 520 379 человек погибли в результате карательных операций, холода, голода, издевательств, а остальные 2 164 313 — в изгнании на принудительных работах. Ребята написали послания «Нельзя забыть» своим потомкам в будущее. В письмах школьники

Ребята написали послания «Нельзя забыть» своим потомкам в будущее. В письмах школьники выразили личную позицию относительно преступлений нацистов, сложив их фронтовыми треугольниками. Все письма были сложены в КАПСУЛУ ВРЕМЕНИ и запечатана в школе до 2043 г.

©Только вместе мы сможем сохранить правду об исторических событиях прошедшей войны! — сказала Битрякова Карина учащаяся 4 "Б" класса.





ОТКРЫТИЕ ПЕРВИЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ РДДМ
 ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

<u>20 АПРЕЛЯ 2023 г.</u> прошло торжественное открытие первичного отделения РДДМ «Движение первых».

*Движение первых — молодёжное движение в России, созданное 18 ДЕКАБРЯ 2022 года по инициативе руководства страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

* Церемония началась с выхода барабанщиц, информационного видеоролика о российском движении детей и молодежи «Движение первых», выноса государственного флага и исполнения гимна РФ,

После того, как ведущие объявили церемонию открытой, с приветственным словом обратились Депутат Совета депутатов г. о. Перевозский Ирина Владимировна Седова, заместитель главы администрации, начальник управления образования, молодёжной политики и социально-правовой защиты детства г.о. Перевозский Наталья Владимировна Кондрашова. Далее следовало выступление от



«Орлят России». Были подписаны документы по созданию Первичного отделения российского движения детей и молодёжи «Движение первых» в ОО инициативной группой. Завершилось мероприятие флэшмобом от девочек 9 «А» класса.

© С этого дня учащиеся школы стали частью общероссийского общественно-государственного

движения детей и молодежи, которое их сплотит и даст им огромную поддержку. Первичное отделение РДДМ «Движение первых»

создаст прекрасные возможности и перспективы для учащихся. В Движении каждый найдет для себя полезное и интересное дело, сможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Ребят нашего отделения ждет много интересных встреч, мероприятий и свершений! Будьте в Движении! Будьте первыми!!











КИНОЛЕКТОРИЙ

22 апреля жители планеты празднуют Всемирный день Земли. В настоящее время Всемирный день Земли отмечается в более чем 190 странах мира.

!!Главная цель этого праздника – привлечение

внимания к проблемам экологии и природоохраны.

В нашей школе советником по воспитанию был проведен для начальной школы просмотр мультфильмов:

1) «Жизнь камня»

- 2) «Сказка старого дуба»
- 3) «Сказка о белой льдинке»
 - 4) «Мальчик и Земля»

!!Все мультфильмы напоминают нам о том, что мы живем на одной

планете и что наша жизнь неразрывно связана с природой. Они призывает нас к ответственному отношению к окружающей среде и к заботе о ней для будущих поколений.

После просмотра провели обсуждение каждого фильма.





• АКЦИЯ "ОЗЕЛЕНЯЙ"

21 апреля, учащиеся 5-11 классов приняли



- участие в акции «Озеленяй», приуроченной ко Всемирному дню Земли.
- ✓ Вооружившись необходимым инвентарем, ребята с удовольствием приводили в порядок территорию нашей школы. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело

частичку своего тепла, чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающих, ведь недаром говорят «Где чисто, там и душа радуется!».







ТВОИ ВОЗМОЖНОСТИ МОРЕ ВНУТРИ

24 апреля 2023 года в Нижнем Новгороде состоялось рабочее совещание с наставниками (советниками директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями общеобразовательных организаций), чьи обучающиеся принимали участие в региональном грантовом проекте "Твои возможности" и региональном треке "Море внутри".

Наш округ представили советники и обучающиеся двух городских школ: Ширяева Т. А. с Фалитновой

Софьей, участницей проекта "Твои возможности " и Ярославцева Е. М. с Долининой Натальей, участницей трека "Море внутри".

"Участие в треке позволило мне осуществить свою давнюю мечту - попробовать себя в роли профессионального фотографа, ведь его задача не только отразить окружающую картинку, но и передать зрителю своё видение её"-поделилась впечатлениями Наталья.

"Такие проекты очень важны для самореализации личности ребят, они позволяют им раскрыться, найти наставников и единомышленников, дают чувство значимости"-говорит Татьяна Александровна.





<u>ДИКТАНТ ПОБЕДЫ / 2023</u>

★ 27 апреля 2023 года на Базе МАОУ «СШ №2 г.
Перевоза» была организована муниципальная
площадка по проведению мероприятия Диктанта
Победы!

Участниками стали учащиеся и педагоги 2-х городских школ, работники центральной библиотеки

г. Перевоза. Диктант Победы проводился в форме тестирования.









ПИСЬМО СОЛДАТУ / СВО

28 апреля, В МАОУ «СШ N 2 г. Перевоза» прошла акция «Письмо солдату». В акции приняли участие учащиеся начальных классов.

В тексте юные школьники пожелали военнослужащим скорейшей ПОБЕДЫ и поздравляли с 78-й годовщиной ПОБЕДЫ в Великой Отечественной войне.

Написать письмо солдату для многих оказалось очень важным и ответственным делом.









